

TERAPIA BOWEN

ANDRA

Bună, mă numesc Simona și am 36 de ani și 10 luni și sunt însărcinată în 17 săptămâni. În să menționez că e prima mea sarcină după 13 ani de căsătorie și 9 ani de încercări. (aproximativ) Cum a început totul?

Am auzit de terapia Bowen într-un grup de prieteni, Andra fiind prezentă. Din vorbă în vorbă am spus de problema mea cu genunchii, care mă ardeau de durere mai ales când mă ridicam de pe scaun, și în același timp puneau (ce aștepta tare). Am zis să încep cățeva sedințe. Deși am fost sceptică la început, acum am toată încrederea.

Totul a început prin Martie / Aprilie (nu mai știu exact), și după doar două sedințe de terapie genunchii mei nu mai puneau, dar nici arsurii - durere nu mai simțeam. Atunci am crezut :)

Am continuat terapia cu Andra, mergând săptămânal sau la două săptămâni, făcând terapie pentru digestie (aveând probleme) și în continuare pentru genunchii.

2) Andra este un terapeut foarte calm, blând și
și ascultător. Limbajul pe care o oferă îți i-a toate
durerile, afecțiunile și stresul.

Terapia Bowen face minuni!!!

Despre porcina!?

În Iulie 2009 ma-am căsătorit, în primul an
de căsătorie nu am vrut copil. Știm cu toții cum e!
Casă, mașină, job, etc. ... apoi copil. Dar vă spun
eu că nu e așa. Dar totuși ma-am resonsat după
câtiva ani de încercări (nu am vrut fertilizare). Deci
am fost la doctor amândoi doar ca să fim siguri
că totul e ok. Doctorul a spus că da.

În ultimii 2 ani am gândit ca asta e viața
noastră, fără copil, și sunt multe alte opțiuni așa.

Dar în August 2021 prin 16 am observat
că nu mi vine menstruația (10 zile întârziere), am
zis că poate nu am notat eu corect în calendar.
După 2 zile am făcut un test de sarcină, care
a ieșit pozitiv. A fost un șoc [grumos :)]

La aflarea vesti, Andra a fost cea mai
felicită :) Deci că nu a făcut terapie pentru sarcină.

Bed cu tărie, că terapia Bowen a făcut
ca această minune să se întâmple în viața mea.
Recomand eu încredere!

Semnat,

Tel: 07463 354535 (Anglia)

Simona Hodârna
Ari